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Maremarnwyeckme OocCHOBbI MHPOPMATUKY




Непозиционные системы счисления
[image: image2.png]1. 3amonEuTe TabinuIly, 3arIUcaB B AECATUYHOM IO3UI{UMOHHOI CHCTe-
M€ CYHCJIeHHuS 4YHCJIa, COOTBETCTBYIOII[UE YMCJIaM, 3allMCaHHBIM B
PHMCKOH CHCTE€ME€ CYHCJIEHWS:
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[image: image4.png]2. IlepeBemuTe 4yMclla M3 PUMCKOM CHCTEMBI CYMCJIEHHS B HECATHY-
HYIO CHCTEMY CYHCJICHHUS:

PuMcKasn cHCTeMa CYMCJICHUA JHecaTHYHAsA CHCTEMAa CUYMCICHMA

MCXLVII
MDCCCXII
MCMXLV
MMXIV





[image: image5.png]3. 3anuuiuTe B PUMCKOI CHCTEME CYHCJIEHUA:

I'ox nzobpeTeHMss pajHOCBA3U
I'ox mepBoro moJiérta yejoBeKa B KOCMOC

I'ox npoBenenuss Onumnumickux urp B MockBe




Позиционные системы счисления
[image: image6.png]4. 3danumutre ajPaBHUTHI CJHEAYION[UX IO3HMIIMOHHBIX CHCTEM CcYHcJIe-
HUA:

CucreMa cCYMCJIEHMs

IecaTnuyHasA

BocemepuuHan

IIarepununasn

TpounuHasa





[image: image7.png]9. AndaButhl KaKHX IIO3UILMOHHBLIX CHCTEM CYMCJIIEHHs IIPHBEIAEHEI
HIXKe? 3alluIuTe UX Ha3BaHUSA:

0,1,2,3,4,5,6, 7, 8
0,1, 2,3,4,5,6, 78,9, A, B




[image: image8.png]6. 3anuiuTe HaUMeHbIIIee OCHOBAHUE CHUCTEMbl CYHCJIEHUSA, B KOTO-
pol MOryT OBITH 3allMCaHBI CJEAYIOIHE YHCJa:
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omawow |
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s |





7. Запишите числа в развёрнутом виде:

	Краткая запись
	Развёрнутая запись числа

	1233,2110
	

	1233,18
	

	1А,316
	

	111,012
	


8. Переведите числа в десятичную систему:

	Число 
	Десятичный эквивалент числа

	201416
	

	20148
	

	20147
	

	20145
	


9. Вычислите десятичные эквиваленты двоичных чисел:

	1112=

	10102=

	110112=

	10111012=


[image: image9.png]10. SanunmmTe MaKCHUMaJIbHOE ¥ MHMHHMMAJIBLHOE UYETHIPEX3HAYHBIE YHCJIA:





[image: image10.png]13. CpaBHHTE umCJIa:





[image: image11.png]14. BriuncauTe X, AJi1 KOTOPBIX BEepHbLI PaBEHCTBA:





[image: image12.png]19. IlocTpoiiTe Ha KOOPAMHATHOM IIJIOCKOCTH PHMCYHOK, OTMETHB M IIO-
CJIEJOBATEJIbHO COEJHHHUB TOYKH:

EN
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